



1					
	令和5年4月17日(月) 岐阜県発表資料				
	担当課	担 当 係	担当者	電話番号	
	県産品流通支援課	県産品振興係	子 林 松 本	内線 3812 直通 058-272-8365 FAX 058-278-3563	

東京사口×岐阜県

「東京メトロで巡る 岐阜県ゆかりの地スタンプラリー」を実施します!

岐阜県では、県産品のPR・販路拡大を目指した事業を実施しています。

このたび、首都圏における岐阜県及び県産品のPRを目的として、東京地下鉄株式会社と連携し、「東京メトロで巡る 岐阜県ゆかりの地スタンプラリー」を実施します。

期間中は、東京メトロ沿線で岐阜県にゆかりのある春日局*1像、梅窓院*2、落合*3 及び岐阜のアンテナショップ「岐阜トーキョー」それぞれの最寄り駅である湯島駅、 外苑前駅、落合駅及び日比谷駅の4か所にオリジナルデザインのスタンプを設置しま す。4か所全てのスタンプを集めた先着2,500名様には、「岐阜トーキョー」にて、 岐阜県オリジナル記念品のポチ袋をプレゼントします。

なお、実施期間中、「岐阜トーキョー」において、鮎をテーマにした岐阜県産品フェアを開催しています(別紙参照)。

皆様のご参加をお待ちしております。

- ※1 春日局は明智光秀の重臣である美濃の齋藤内蔵助利三の娘で、文京区春日の地名の由来です。
- ※2 梅窓院は郡上藩主青山家の菩提寺で、現在では秩父宮ラグビー場の駐車場で行われている「郡上踊りin青山」は、以前は梅窓院で開催されていました。
- ※3 岐阜県中津川市にある中山道落合宿と地名が同じです。

記

1 実施期間

令和5年4月19日(水)~5月10日(水)

2 参加費

無料 (スタンプラリーに必要な交通費は、各自のご負担となります。)

3 参加方法

- (1)東京メトロの各駅(一部の駅*を除く)に設置のラックにて専用スタンプ台紙 を入手します。
- (2)スタンプ設置箇所4箇所全てをまわってスタンプを集めます。
- (3)全てのスタンプを集めた専用スタンプ台紙を達成賞引換所「岐阜トーキョ 一」でご提示いただくと、先着2,500名様に達成賞をプレゼントいたします。 *以下の駅では、台紙の配布をしません。

北千住駅(日比谷線)、中目黒駅、中野駅、西船橋駅、代々木上原駅、 和光市駅、渋谷駅(半蔵門線・副都心線)及び目黒駅

4 スタンプ設置場所

- (1)湯島駅 駅事務室付近(改札外)
- (2)外苑前駅 2a出口付近(改札外)
- 1番出口付近(改札外) (3)落合駅
- (4)日比谷駅 駅事務室付近(改札外)
- ※各駅のスタンプ設置時間は9時00分から20時00分まで

5 賞品内容

【達成賞】

岐阜県オリジナル記念品 ポチ袋(先着2,500名様)

- ※達成賞の引換えは期間中を通してお一人様1回のみです。
- ※達成賞は無くなり次第配布終了となります。



達成賞イメージ

6 達成賞引換所、引換期間・時間

達成賞引換所:岐阜トーキョー

所:東京都千代田区内幸町一丁目7番1号 日比谷 OKURO II HO3

※日比谷線・千代田線日比谷駅A4出口から徒歩6分

賞品引換期間:4月19日(水)から5月11日(木)まで

賞品引換時間:11時00分~20時00分

※感染症対策または天候の事由等により予告なく引換時間の変更・休業を行う場 合があります。

※営業時間等の詳細は、岐阜トーキョーSNSでご確認ください(別紙参照)。

7 その他

詳細は、東京メトロのウェブサイトをご確認ください。

https://www.tokyometro.jp/

スタンプラリー期間中に、岐阜トーキョーにて開催! 「THE GIFTS SHOP」県産品販売フェア

JR 岐阜駅隣接のアクティブG 2 階にある県産品アンテナショップ「THE GIFTS SHOP」が、「岐阜トーキョー」において、鮎をテーマにした岐阜県産品販売フェアを実施します。清流長良川で育まれた鮎関連の商品をはじめ、「THE GIFTS SHOP」で人気の商品を販売予定です。ぜひお越しください!

「THE GIFTS SHOP」県産品販売フェア

開催日程 令和5年4月17日(月)~5月14日(日)

開催場所 岐阜トーキョー

※営業時間・定休日等詳細は、岐阜トーキョーSNSでご確認ください。

●THE GIFTS SHOP

岐阜のグルメから工芸品、雑貨、インテリアまで、あらゆる"岐阜のいいもの" がそろう岐阜県のアンテナショップです。

【オンラインストア】

https://www.rakuten.ne.jp/gold/thegiftsshop/



【THE GIFTS SHOP トップページ】
https://giftsshop.jp/

●岐阜トーキョー

岐阜のひと・もの・ことを独自の視点で編集し、さまざまな形で全国に発信している カフェ・ストア・イベントスペースです。令和5年3月、上野から銀座に移転しリニュ ーアルオープンしました。

【岐阜トーキョーInstagram】





